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«А мы учили Бабу Ягу ПДД» 

Цель: Создавать условия для формирования навыков безопасного поведения на дороге. 

Задачи: формировать навыки выполнения основных правил  поведения у дошкольников на 

улице и дороге с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма; 

развивать физические качества силу, ловкость , быстроту; воспитывать 

дисциплинированность, культуру безопасного поведения на улицах и дорогах. 

Оборудование: конусы-4, метелки-2, автомобиль-2, гимнастическая палка-2, мягкие 

модули для светофора, дорожные знаки (пазл), детское водительские удостоверения на 

каждого ребенка. 

Ход мероприятия. 

Вед. Здравствуйте, дети, приглашаю вас на мероприятие по правилам дорожного 

движения. 

( под музыку въезжает Баба Яга) 

Вед. Стоп, стоп! Здравствуйте! Вы кто? 

Б.Я. Я. Баба Яга, я только что научилась водить эту машину и Лешего научила, вот 

решила покататься и оказалась у вас. 

Вед. А у вас есть водительское удостоверение? 

Б.Я.  У меня есть нос, метла, нога. Этого разве не достаточно?  

Вед. А вы уверены, что двигались по дороге правильно 

Б.Я. Да уверена. А что я делаю неправильно?  

Вед. А мы у ребят  спросим? Ребята, какое основное правило у участников движения? 

Д.(участники движения должны соблюдать правила  дорожного движения, у них должен 

быть специальный документ, который позволяет вести автомобиль) 

Вед. А как же этот документ называется? 

Д.  ( Водительское удостоверение) 

Вед. А мы можем с вами водить автомобили? 

Д. (нет) 

Вед.  Ребята мы можем водить автомобили, только игрушечные, тк у нас есть только 

детские водительские удостоверения, давайте мы покажем мастер класс по вождению 

автомобиля. 

Конкурс « Проведи, не задень» 

( Задача команды быстрее провести автомобиль, не задев пирамидки) 

Б.Я. Ой! Я сейчас встретила такого красавца! Он мне так мигал ,так мигал, то красным, то 

зеленым. Святогор настоящий! 

 Вед. Дети, а кого же Баба Яга встретила на пути? Что же у нас горит разными огнями?   

 ( Ответы детей) 

Вед. Ребята, может научим Бабу Ягу строить светофор? 

Конкурс « Построй светофор» (из мягких модулей строим светофор) 

Б.Я. А для чего же светофор нужен? 

Дети (ответы детей). 

Вед. Автомобиль нужно заправить, предлагаю поиграть в игру "Заправка" (объезжать 

вокруг конусов на метелке и обратно) 

Вед Предлагаю поиграть вместе с Бабой Ягой в игру « Угадай»  

(ведущий показывает на сигналы светофора: красный - стоять, желтый - хлопать, зеленый 

шагают на месте. Баба Яга старается запутать детей) 

Баба Яга: 



Ох, устала я играть, 

И билеты изучать. 

Там болит и здесь болит - 

Одолел радикулит. 

Давайте-ка ребятки, 

Сделаем зарядку. 

Танцевальная гимнастика «Солнышко лучистое» Ю.Селиверстовой. 

Загадки от б. Яги (приложение 1) 

Баба Яга показывает на картинки с отгадками и говорит « А что за картинки? Ничего не 

понимаю? 

Вед. Дети, как вы думаете, что это за карточки? 

Д. ( ответы детей) 

Вед. А какие вы знаки знаете? 

Б. Я. Да ничего вы не знаете! И составлять ничего не умеете. Я вот в лесном магазине 

купила игру а как в нее играть не знаю. 

Конкурс « Собери знаки» 

(детям предлагается собрать разрезные картинки дорожных знаков) 

Вед.  Что ребята у вас получилось? 

(ответы детей) 

Б.Я. Ну все- то вы знаете, все умеете. А я знаю, что вы не умеете делать. Вы не умеете 

кататься на лисапедах. 

Вед. Наши ребята все умеют.  Ребята как правильно говорить – лисапеды, или велосипеда 

(ответы детей) 

Б. Я. А где вы кататься собрались? 

 Вед. Дети скажем Бабе Яге, где можно кататься на велосипедах  

(ответы детей- по велосипедной дорожке с 14 лет) 

А вам ребята где можно кататься на велосипедах? 

(ответы детей) 

Б.Я. Ну не чем я вас не могу озадачить, все- то вы знаете, все умеете! 

Вед . Баба яга, а мы умеем кататься не только на настоящих велосипедах, но и на 

смешных велосипедах. 

Конкурс « Смешные велосипеды (двое детей держат палку между ног, не касаясь руками) 

Вед. Там, где транспорт и дорога  

Знать порядок все должны 

на проезжей части строго 

Игры все запрещены. 

Вед. Ну что,  Баба Яга, помогли тебе наши дети узнать о правилах движения?  

Вручение водительского удостоверения для б. яги 

Б.Я. Ой ребята молодцы. Спасибо вам! Поеду сейчас домой и расскажу всем, о том. Что 

узнала сегодня. (уходит) 

Вед. Пора и нам заканчивать. Спасибо вам. 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

Это что за магазин? 

Продается в нем бензин! 

Как машина подъезжает 

Полный бак ей заливают (заправочная станция). 

Эту ленту не возьмешь 

И в косичку не вплетешь. 

На земле она лежит. 

Транспорт весь по ней бежит (дорога). 

 

Правила движения 

Он знает без сомнения, 

Он заводит свой мотор 

За рулем сидит (шофер). 

 

Что делать, если пешеходу 

Тротуар не по пути? 

Если нужно пешеходу 

Мостовую перейти? 

Сразу ищет пешеход 

Знак наземный (переход) 

 

Вот еще одна загадка, 

Как зовется та лошадка, 

Что легла на переходы, 

Где шагают пешеходы? (зебра) 

 

Вот автобус ехал-ехал 

И к площадке он подъехал, 

Где народ сидит, скучает 

И свой транспорт поджидает (остановка). 


